



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

27.10.2022 № 063-4635

Начальникам управлінь освіти
районних в місті Києві
державних адміністрацій

Керівникам, працівникам та
батькам учнів комунальних
закладів загальної середньої
освіти міста Києва

Про особливості організації
освітнього процесу у
2022/2023 навчальному році

Шановні учасники освітнього процесу!

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України 2022/2023 навчальний рік триває в умовах воєнного стану, що вимагає від нас, освітян та батьків, нових рішень і підходів для забезпечення безперервності освітнього процесу.

Враховуючи особливості роботи закладів освіти упродовж вересня-жовтня, виокремлено важливі чинники, які впливають на якість освіти, а саме: стабільність емоційної рівноваги учасників освітнього процесу та надолуження прогалин у знаннях учнів.

У зв'язку з цим, пропонуємо після завершення канікул розпочинати робочий день хвилинками психологічної підтримки для працівників закладів освіти, що сприятиме стабілізації їх психоемоційного стану.

Крім того, після вимушеного переривання звичного перебігу освітнього процесу (евакуації при оголошенні повітряної тривоги), радимо поновлювати заняття з проведення комплексу фізичних та психологічних вправ, які допоможуть здобувачам освіти подолати стрес та його наслідки (сприятиме зняттю у дітей і педагогів емоційного напруження, відновленню почуття

безпеки й психоемоційного комфорту, емоційного налаштування на урок тощо).

На підтримку цього нововведення кафедрою психології Інституту післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка під час осінніх канікул з психологами закладів освіти будуть проведені тренінги та надані відповідні методичні рекомендації.

Інформацію про дату та тематику тренінгів буде розміщено на сайті Інституту післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка (<https://ippo.kubg.edu.ua/>).

Водночас рекомендуємо педагогічним колективам використати осінні канікули з максимальною користю для надолуження прогалин у знаннях окремих учнів з окремих предметів (індивідуальні та групові заняття/консультації за потреби), а також проведення творчих занять (гуртків/секцій/факультативів) для оптимального й всебічного розвитку школярів. У подальшому радимо використовувати диференційований підхід до учнів із різним рівнем успішності з урахуванням їх індивідуальних відмінностей.

Шановні освітяни та батьки! У непрості часи, коли ворог продовжує завдавати ракетних ударів, активно застосовує БпЛА для ураження критичної інфраструктури та не полишає спроб зупинити життєдіяльність столиці, у тому числі й перервати освітній процес, єднаймося у прагненні створення безпечних умов для навчання та якісної освіти.

Тримаємо освітній стрій 24/7!
Разом до ПЕРЕМОГИ!

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН